
３年 ジャンプ 

 

 １ 花が３１本あります。この花を５本ずつたばにして，花たばをつくります。 

  花たばはいくつできますか。 

  ＜式＞  ３１÷５＝６あまり１   

 

                                             （        ６たば      ） 

 

  ２ りかこさんの
がく

学
ねん

年の人数は，４９人です。１つの長いすに８人ずつすわります。長いす 

  はいくついりますか。 

  ＜式＞  ４９÷８＝６あまり１  ６＋１＝７ 

 

 

                                             （     ７つ       ） 

 

 ３ かずひろさんは，あめをふくろから出して，６こずつさらにのせています。９さらでき 

  て，２こふくろの中にのこりました。このあめ
ぜ ん ぶ

全部を，７こずつさらにならべなおすと何 

  さらぶんになりますか。 

  ＜式＞ ６×９＋２＝５６  ５６÷７＝８ 

 

 

 

                                             （       ８さら       ） 

７ あまりのあるわり算 
学 
 
年 

 組  
氏 
 
名 

 

 


